

陕西北元化工集团股份有限公司

“我是股东一走进上市公司”活动记录

一、活动时间

2024年9月10日 14:30-17:00

二、活动地点

陕西北元化工集团股份有限公司（以下简称“北元集团”或“公司”）展厅、生产集控中心、822会议室

三、参加人员

1. 西部证券股份有限公司相关人员，中小投资者 10 余名。
2. 公司证券事务代表，相关业务部门负责人等。

四、活动主要内容

2024年9月10日下午，西部证券联合投资者在北元集团举办了“我是股东一走进上市公司”活动，10余名投资者走进公司进行深度调研。投资者一行首先参观了北元集团展厅、生产集控中心，随后进行了座谈交流，听取了公司情况介绍，并由公司相关负责人对投资者关心的问题进行了解答。

五、现场互动问答主要内容

1. 公司 PVC 销售和房地产行业的关联性大不大？

答：行业内，聚氯乙烯下游消费主要集中在管材管件、型材门窗等建筑相关行业，但公司长期坚持差异化、高端化、定制化原则，深度开发高附加值产品，重视聚氯乙烯新品种和特种树脂研发，不断拓展聚氯乙烯应用领域，在电缆、地板薄膜、片材类等消费领域关联比例较大。谢谢。

2. 公司主要产品 PVC 和烧碱最近连续走低，公司是否考虑过通过期货市场套期保值？

答：公司当前本着审慎的原则，严格按照相关制度，积极开展期货套保业务控制风险。后期公司也会根据自身生产、销售情况及产品市场价格波动和期货基差变化，适时开展 PVC 和烧碱期货套期保值业务，以降低价格波动对公司产品价格的影响。谢谢。

3. 公司上市以来，业绩挺好，为何公司股价持续走低？

答：公司股价不仅取决于公司自身的经营状况，还取决于宏观经济形势、二级市场整体走势及投资者对公司价值的认知度等多种因素。公司管理层始终通过夯实经营业绩、规范公司运作等方式提升公司的品牌价值与资本市场形象，同时也希望广大投资者能够从公司长期稳定发展与业绩增长中取得合理回报。未来，公司将把握构建新发展格局的战略机遇，不断提升公司核心竞争力，同时进一步加强公司与资本市场之间的良性互动，推动公司价值与市值均衡发展。谢谢。

4. 上半年大股东恒源投资减持了公司 1.84%的股份，市场传言恒源投资有退出公司的想法，请问是否属实？陕煤未来是否有增持计划？

答：不属实，上次减持系恒源投资根据自身发展需要自主决定。公司对未来发展前景充满信心，当前一直与股东保持积极沟通，分享公司长期发展策略、行业变化趋势，引导股东继续做长期价值投资者。公司后续若有增持计划，将根据相关法律法规履行信息披露义务，请关注公司公告。谢谢。

5. 公司上半年营业收入同比减少的原因是什么？

答：主要原因是受国内外经济形势影响，聚氯乙烯、烧碱销售价格较同期降低所致。谢谢。